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WHAT DO YOU CONSIDER CHEATING?

39.7% of students consider sharing exam questions to be

cheating.

31.2% of students consider using online resources when not

expressly permitted to be cheating.

20.8% of students consider sharing homework answers to be

cheating. 

ACADEMIC DISHONESTY IN GROUPCHAT

According to the responding students, 13.7% of them have been in a

group chat where academic dishonesty happened.

PUNISHED BASED ON ACTION OF CLASSMATES

11.9% of responding students either have been or have known one who has

been punished for cheating based on the actions of their classmates. 

HAVE BEEN ACADEMICALLY DISHONEST

12.2% of responding students share that they have been

academically dishonest on an assignment or an exam. 

PROMOTING GROUPCHAT

Around 75.5% of responding students support the idea

that course instructors should encourage the creation

and usage of groupchats. 

SOLUTION TO COMBAT ONLINE

CHEATING

"Proctored exams" and "Open notes exam with harder

questions" are the major solutions that professors have

applied to prevent cheating. 
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